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ΕΠΕΙΓΟΝ  
 

 

 

Αθήνα,       9/10/2013 

Α.Π.: 11383 

 

ΠΡΟΣ: ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

  
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε συνάντηση Εργασίας στο πλαίσιο της Νέας Προγραμματικής 

Περιόδου 2014-2020 για τη διαμόρφωση Ερευνητικών και Τεχνολογικών 
προτεραιοτήτων στον τομέα της Πληροφορικής και Επικοινωνιών» 

 
 
Σας καλούμε σε συνάντηση Εργασίας για την διαμόρφωση προτεραιοτήτων Έρευνας και 
Τεχνολογίας αναφορικά με τον τομέα Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), στο πλαίσιο 
της Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014 -2020, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο 
αμφιθέατρο του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ, Λεωφ. Βασ. Σοφίας 127, Αθήνα στις 18 
Οκτωβρίου 2013, 11:00-15:00. 
 
Στη συνάντηση θα συμμετέχουν εκπρόσωποι παραγωγικών φορέων, εκπρόσωποι 
Ερευνητικών Κέντρων και ΑΕΙ με δραστηριότητα στις ΤΠΕ, εθνικοί εκπρόσωποι για τις ΤΠΕ 
στα Προγράμματα Πλαίσιο για την Έρευνα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, εκπρόσωποι 
κυβερνητικών φορέων με αρμοδιότητα πολιτικής σε θέματα ΤΠΕ, βασικές επιχειρήσεις 
καθώς και Μη κερδοσκοπικοί φορείς που δραστηριοποιούνται στον συγκεκριμένο τομέα. 
 
Αντικείμενο της συζήτησης μεταξύ άλλων θα είναι η ανάδειξη ερευνητικών προτεραιοτήτων 
και δημιουργία σχεδίου δράσεων που αφορούν στον τομέα «ΤΠΕ» σύμφωνα με την 
στρατηγική της «ευφυούς» εξειδίκευσης της ΓΓΕΤ στο πλαίσιο του σχεδιασμού και 
κατάρτισης του Εθνικού Αναπτυξιακού Προγραμματισμού για την περίοδο 2014 – 2020. 
 
Η παραπάνω ομάδα θα μπορεί εν δυνάμει να αποτελέσει τον πυρήνα δημιουργίας μιας 
Τεχνολογικής Πλατφόρμας, που ενδεχομένως συσταθεί στη συνέχεια. 
 
Θέλουμε να ελπίζουμε ότι η συγκεκριμένη πρωτοβουλία που αναλαμβάνουμε, θα μπορέσει 
να λειτουργήσει ως καταλύτης για ακόμη σημαντικότερες συνεργασίες στο μέλλον μεταξύ 
της Ερευνητικής, Πανεπιστημιακής και επιχειρηματικής Κοινότητας με στόχο τη βέλτιστη 
αξιοποίηση της έρευνας, της τεχνολογίας και της καινοτομίας στην αναπτυξιακή διαδικασία 
της χώρας μας. 
 
Για το καλύτερο συντονισμό της συνάντησης, σας παρακαλώ να ενημερώσετε τον κ. Βασίλη 
Γογγολίδη, στέλεχος της Δ/νσης Σχεδιασμού και Προγραμματισμού της ΓΓΕΤ (e-mail: 
bgogol@gsrt.gr) εάν παρευρεθείτε εσείς ή κάποιος εκπρόσωπος σας. 
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Ημερησία διάταξη και κείμενα βάσης προς συζήτηση θα σας αποσταλούν τις επόμενες 
ημέρες. 
 
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την συμμετοχή σας και προσβλέπω στην 
εποικοδομητική συνεργασία σας.  
 
 
 

Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας & Τεχνολογίας 
 
 
 
 
 

Δρ. Χρήστος Βασιλάκος 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
Εσωτερική Διανομή: ΠΡΟ, ΔΙΕ 

 


